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З нагоди цього славного ювілею 
12 липня 2012 р. відбулася Перша 
міжнародна науково-практична 
конференція «Стан і перспективи 
формування сортових рослинних 
ресурсів в Україні». 

Метою конференції було: обмін 
інформацією та досвідом з форму-
вання сортових рослинних ресур-
сів, налагодження ділових і науко-
вих зв’язків між ученими України, 
країн ближнього зарубіжжя, країн-
учасників УПОВ, представниками 
провідних компаній і профільних 
мас-медіа тощо.

На науково-практичній конфе-
ренції розглянули та обговорили 
актуальні питання селекції, рослин-
ництва, землеробства, економіки, 
сучасної біотехнології, сортовив-
чення та охорони прав на сорти 
рослин, а також сортової сертифі-
кації.

Контингент учасників – Міністер-
ство аграрної політики та продо-
вольства України, селекційні устано-
ви Національної академії наук Укра-
їни і Національної академії аграрних 
наук України, освітні заклади, про-
відні вітчизняні та іноземні селекці-
онери, виробники тощо.

В рамках проведення конферен-
ції 13 липня поточного року від-
булась практична частина з відвід-
уванням та ознайомленням діяль-
ності науково-виставкового центру 
Національної академії аграрних 
наук України, де ознайомились з 
селекційними досягненнями ві-
тчизняних селекціонерів зернових, 
зернобобових, олійних, ефіроолій-
них та лікарських рослин тощо. На 
Білоцерківській ДСДС, як закладі 
експертизи державної системи охо-
рони прав на сорти рослин, фахівці 

оглянули дослідні ділянки з прове-
дення кваліфікаційної експертизи 
сортів рослин на відмінність, одно-
рідність і стабільність, придатність 
до поширення, проведення ґрун-
тового та лабораторного сортового 
контролю.

Спершу, як годиться, були ба-
гаточисельні привітання з нагоди 
ювілею Українського інституту екс-
пертизи сортів рослин, адресовані 
колективу Інституту, вручення на-
город, подарунків, щирі побажан-
ня подальшої плідної праці. Зокре-
ма, вітання ювілярам від Міністра 
аграрної політики та продовольства 
України Миколи Володимировича 
Присяжнюка передав його радник, 
голова асоціації «Українське насін-
нєве товариство» Андрій Володи-
мирович Лєсніков, вручивши бага-
тьом науковцям Почесні грамоти і 
Подяки Міністерства аграрної по-
літики та продовольства України. 
Президія Національної академії 
аграрних наук України відзначила 

колектив Інституту Почесною гра-
мотою.

За вагомий особистий внесок і на-
укові досягнення у формуванні на-
ціональних сортових рослинних ре-
сурсів відзначено низку спеціалістів 
державної системи охорони прав на 
сорти рослин Почесною грамотою 
Державної служби з охорони прав 
на сорти рослин та Українського ін-
ституту експертизи сортів рослин, а 
також відзнакою Державної служ-
би з охорони прав на сорти рослин 
«Почесний сортовипробувач».

В цілому конференція дала змогу 
не лише відзначити 10-річчя Укра-
їнського інституту експертизи сор-
тів рослин і вшанували нагородами 
кращих із кращих, але й обміняти-
ся набутим досвідом з формування 
сортових рослинних ресурсів, нала-
годження ділових і наукових зв’язків 
між ученими України, країн ближ-
нього зарубіжжя, країн-учасників 
УПОВ, представниками провідних 
компаній тощо.

українському інституту  
експертизи сортів рослин –  
10 років


